
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和３年９月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和３年９月１６日（木） 午前９時００分～午前９時４５分 

２ 場 所  本庁舎 ２階 会議室２－３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ７ 号 専決処分の承認を求めることについて 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐                  渋谷 恭子 

生涯学習課課長補佐兼社会教育施設ＧＬ         和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者４人、欠席者１人であります。よって定

足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の９月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○増子委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第 ７ 号 専決処分の承認を求めることについて」を議題とい

たします。 

それでは、事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

では、無いようですので、採決を行います。 

「報告第 ７ 号 専決処分の承認を求めることについて」原案のとおりご承認い

ただける委員は挙手をお願いします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「報告第 ７ 号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,158 人中 168 人、121 世帯、認定率 14.5％、

中学校 595 人中 93人、84世帯、認定率 15.6％） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 
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よろしいでしょうか。 

次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の実

績について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

では、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   はい。全体的に中止となる行事がほとんどなんですが、コロナの人数も抑えられ

てきましたので、これからはもし可能であるならば、工夫して実行できる体制にな

ればよいかなと希望を持っています。すべて中止、中止だとすべてのことが沈んで

しまう感じで、日本全体の経済活動もそうなんですが、だんだんこれまでできなか

ったこともやるように政府も考えると思うのですが、行事も創意工夫して実行でき

ればよいなと思っております。以上です。 

〇教育長 

   はい。分かりました。 

では、私から一点。中央公民館まつりの中止は、クラブ代表者会議で決定したと

いうことですが、どういう雰囲気で中止になったのか分かりますか。 

○事務局 

   はい。代表者会議を開催するにあたりまして、クラブの実行委員となる講座等の

方々に事前アンケートを実施させていただきました。その中で回答した方が、中止

にした方が良いという方が６６％、開催した方が良いという方が１７％、わからな

いが１７％でした。アンケート結果をご報告させていただき、そこで再度ご意見を

お伺いした中で、やはり中止にした方が良いという判断の下で最終的に中止となさ

れたわけです。参考までに理由を申し上げますと、開催した方が良いという回答で

は、１０月までにワクチン接種が完了しているのではないかという意見や地域にお

ける人づくりのためには必要。２年連続の中止は厳しいのではないかといったご意

見がありました。中止にした方が良いというご意見では、コロナは収束されていな

いだろう。ワクチン接種が完全ではない。会場設営や片付けは密になってしまう。

会員年齢が高いので無理してやらない方が良い。あえてリスクを冒してまで開催す

る必要はない。といったご意見がありました。 

○教育長 
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はい。ありがとうございました。 

その他特に、ご意見ご質問はないでしょうか。 

それではないようですので、教育長報告事項については終了いたします。次に、

「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   （学校のオンライン授業の様子について報告） 

○教育長 

   今の報告について、何かご意見やご感想はありますか。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   はい。よくやられているのが分かりました。保護者の方から何か要望とかありま

すか。あればお聞かせください。 

〇事務局 

   保護者の方は、授業の様子を後ろで見ているみたいで、先生によって授業が違う

とか、ほかの子はよく声をかけてもらえるのにうちの子は全然声をかけてもらえな

いとか、勉強が遅れてしまうのではないかといった心配があると伺っております。 

 また、先程のいじめの問題について、高萩はどのように対応しているのかなどで

す。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   分かりました。 

〇教育長 

   本当にオンライン学習はすべての学習の中のごく一部のやり方だという風に捉

えて、今までやってこなかったものがこのピンチの時にやれる良いチャンスだった

のかなという感じですね。 

   あと、高萩はいじめのあれについては、心配されていたので、早くから情報モラ

ル教育を入れて絶対ないとは言い切れないのですけど、少しでも抑えられればなと

いうことです。 

   そのほか事務局で何かございますでしょうか。 

〇事務局 

   特にありません。 

〇教育長 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、１０月８日（金）午前９時００分から予定したいと思います。会場につ

きましては、市役所４階大会議室を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会９月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時４５分】 


